

Amundi și TradeVille, parteneriat pentru distribuția fondurilor de investiții în România

Amundi, liderul european în administrarea activelor, își extinde activitatea printr-un nou parteneriat de distribuție a fondurilor de investiții în România, alături de brokerul de retail SSIF TradeVille S.A.

Parteneriatul dintre Amundi și TradeVille aduce în fața investitorilor români posibilitatea accesării unor soluții de investiții financiare cu acoperire globală, printr-o platformă digitală, aliniată tendințelor în inovație și cerințelor clienților.

Prin soluțiile de investiții financiare diversificate și expertiza la nivel global, Amundi oferă investitorilor acces la fonduri de acțiuni, obligațiuni, multi-active sau tematice cu expunere la piețele financiare din Europa, SUA și țările emergente.

Platformele de servicii financiare ale TradeVille oferă clienților un proces de investiții complet digitalizat, analize și comparații ale fondurilor de investiții, printr-un acces simplu la fondurile Amundi.

Fondurile Amundi vor fi integrate pe platformele digitale de tranzacționare ale TradeVille, oferind investitorilor acces simplu și rapid la soluții financiare diversificate, comisioane competitive și transparența totală în procesul de investiție.

Florin Dolea, CEO Amundi România a declarat: "Suntem încântați să anunțăm parteneriatul cu TradeVille, un pas important pentru a plasa fondurile de investiții Amundi mai aproape de un număr și mai mare de investitori. Prin intermediul acestei colaborări și accesul facil oferit de platforma online, ne reafirmăm angajamentul de a sprijini investitorii în atingerea obiectivelor lor financiare, oferindu-le o gamă largă de soluții de investiții ușor accesibile."

Miriam Andrei, CEO TradeVille, a declarat: „Prin parteneriatul cu Amundi, facem un pas major în direcția creării primului marketplace complet digital de unități de fond în România. Investitorii de retail nu mai trebuie să depindă de banca cu care lucrează sau să meargă fizic la sucursale. Totul se poate face online, rapid și simplu, într-un singur loc unde își pot gestiona investițiile cu încredere - în ecosistemul TradeVille. Acesta este un pas esențial pentru a oferi acces direct și transparent la soluții financiare de calitate, punând clienții în control total al deciziilor, într-un proces simplificat și adaptat nevoilor lor. Alături de Amundi, ne consolidăm angajamentul luat acum 30 de ani față de piața de retail din România de a democratiza investițiile, oferindu-le clienților noștri un proces intuitiv, fără complicații, în care transparența și eficiența sunt cruciale."